



**HRVATSKI
SAVEZ
INOVATORA**

Trg žrtava fašizma 14, 10000 Zagreb

p.p. 261, 10001 Zagreb

tel. 01/46 12 517; fax 01/46 62 680;

e-mail: hsi@inovator.hr

MB: 3626385; Žiro račun: 2340009-1110054869–Privredna banka

OIB:41564277870

KIE 2014

KAOSUNG INTERNATIONAL INVENTION EXHIBITION

prosinac 2014.,Kaoshung, Taiwan

SVJETSKI USPJEH HRVATSKIH INOVATORA U AZIJI

Na Taiwanu je upravo završila prva izložba inovacija WIIPA, Svjetske organizacije inovatora i industrijskog vlasništva. U gradu Kaoshungu, drugom najvećem tajvanskom gradu je WIIPA okupila 400 inovacija iz 26 država iz cijeloga svijeta. Izložba je organizirana u povodu 5. rođendana Svjetske organizacije koja je s 22 članice, nacionalne organizacije inovatora postala vodeća svjetska inovatorska organizacija.

17 hrvatskih inovacija i novih proizvoda nagrađeno je s ukupno 27 odličja, od toga 7 zlata, 10 srebra i 10 posebnih nagrada. Ovaj veliki hrvatski uspjeh je osobito značajan jer je ostvaren na Taiwanu, vodećoj svjetskoj inovatorskoj velesili. Svih 17 hrvatskih izlagača je bilo izuzetno uspješno, kako u smislu interesa za komercijalizaciju na azijskim tržištima, tako i u smislu brojnih i vrijednih nagrada. Ipak osobito ističemo Vladimira Bošnjaka koji je za „Streeter - osobno električno vozilo“ nagrađen Velikom nagradom WIIPA i zlatnim odličjem. Ivan, Roman i Tomislav Krunic su za „Roto rašpu“ i „Tračnu rašpu“ nagrađeni zlatnom i srebrnom medaljom i nagradama Honkongške asocijacije inovatora i Međunarodnog inovatorskog foruma. Sjajna je bila i Anamarija Medved sa svojom „Spravom za bojanje uzoraka na kosi“ osvojivši posebnu nagradu za najbolju inovaciju u kategoriji osobne njege i zlatno odličje. Zlatnom hrvatskom nizu i na ovoj izložbi su se pridružili Nada Žiljak s inovacijom „InfraredART“, Snježana Firšt Rogale i Dubravko Rogale s inovacijom „Inteligentni odjevni predmet s adaptivnim termoizolacijskim svojstvima“, Mirjana Brlečić s inovacijom „NIKEL - Ruža Set prirodne kozmetike za njegu lica“ i Anita Bušić za inovaciju „BodyRecog - aplikacija za mjerenje i analizu ljudskog tjela“. Niz je nositelja srebrnih odličja. Rosa Ferinčević je za „Acidosalus – Zubna pasta 3u1“ i „Rosa – Kozmetičku kremu za lice“ nagrađena s dvije srebrne medalje i posebnom nagradom Asocijacije inovatora Hong Konga. Melita Pavlek Močan i Dora Močan su sa „Cosmel kremu za oči“ osvojili srebrnu nagradu i nagradu Udruženja indonezijskih inovatora. Dragica i Rade Nekić su osvojili dvije srebrne medalje i nagradu Međunarodnog foruma inovatora za „Podesivu šahtu“ i „Kuću izvrsnosti“. Srebrni niz nastavljaju Darija Breitenberger i Mask Udov s inovacijom „Herbafertil“, srebrna medalja i posebna nagrada malezijskih inovatora. „Infraredesign Maskirna uniforma“ inovacijskog tima na čelu s Janom Žiljak Vujić s Tehničkog veleučilišta u Zagrebu (TVZ) osvojila je srebrnu medalju, kao i student TVZ-a Matej Bošnjak za inovaciju „ClickPliers“. Srebrnu medalju i nagradu međunarodnog inovacijskog foruma osvojio je i Marin Kovačić s Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologija za inovaciju „Voltamini potenciostat“.

Predsjednica Hrvatskog saveza inovatora i dopredsjednica WIIPA, Ljiljana Pedišić nagrađena je za svoje dosadašnje međunarodne aktivnosti nagradom AGRIGREEN inovatora iz Katara. Gospođa Pedišić je imala izuzetnu čast uručiti zlatne medalje najboljim sudionicima izložbe na svečanoj dodjeli odličja.

U sklopu izložbe održana je redovita godišnja skupština WIIPA koja je protekla u slavljeničkoj atmosferi proslave petog rođendana i izuzetnih uspjeha ostvarenih tijekom tog kratkog razdoblja. Na skupštini su predstavnici HSI izuzetnim promotivnim filmom o Hrvatskoj i prigodnim izlaganjem podsjetili na velike dosadašnje uspjehe hrvatskog salona inovacija INOVA. Tom su prigodom pozvali sve zemlje članice WIIPA u Hrvatsku na 40. INOVU, koju hrvatski inovatori pripremaju u studenom 2015. godine u Karlovcu. Veliki interes svih nacionalnih izaslanstava najavljuje još jednu svjetski značajnu hrvatsku izložbu inovacija.

Hrvatski nastup na izložbi u Kaoshungu organizirali su Hrvatski savez inovatora i Savez inovatora Zagreba uz potporu Grada Zagreba.

Hrvatski savez inovatora
Tajnik
Neven Marković, dipl.prav.